

普通文理科提前批 录取工作从今日开始

提前批征集志愿的填报时间为7月13日

星报讯(记者 王涛) 按照省考试院此前公布的2016年高招录取工作时间表,普通文理科提前批录取工作将从今日开始。今日高校网上报到,7月9日~12日正式录取。7月14日,本科提前批征集志愿录取;国家专项、地方专项、自主招生(含高校专项)录取。7月15日,高职(专科)提前批院校录取。

提前批录取结束之后,普通文理科本科第一批高校平行志愿录取时间为7月18日~21日,7月23日一本征集志愿及降分录取。普通文理科本科第二批高校平行志愿录取时间为7月26日~28日,7月31日二本征集志愿及降分录取。普通文理科本科第三批高

校平行志愿录取时间为8月7日~8日,8月11日三本征集志愿及降分录取。高职(专科)批高校平行志愿录取时间为8月15日~17日,8月19日~20日高职(专科)批征集志愿及降分录取。

考生应关注各批次征集志愿的填报时间。按照我省2016年高招征集志愿填报时间表,普通文理科提前批征集志愿填报时间为7月13日;普通文理科本科第一批征集志愿填报时间为7月22日;普通文理科本科第二批征集志愿填报时间为7月30日;普通文理科本科第三批征集志愿填报时间为8月10日;普通文理科高职(专科)批征集志愿填报时间为8月18日。

定向培养乡村教师开展第二批面试

星报讯(记者 王涛) 记者从省教育厅获悉,我省2016年定向培养乡村教师高中起点本科层次招生首批录取工作将于7月12日结束,从目前填报志愿情况来看,将有空缺计划,因此将组织开展第二批面试工作。

据了解,面试对象包括:本县(市、区)户籍,有报考定向计划意愿,高考成绩达到全省本科二批次招生录取最低控制分数线,且未参加首批面试的考生。面试实施工作由各有关县(市、区)组织实施,于7月10

日前完成。具体的面试时间、地点等,由县级教育行政部门发布公告。

省考试院将于7月13日公布2016年定向培养乡村教师本科招生空缺计划。经面试合格的考生(含第一批面试合格未被录取考生和第二批面试合格考生),均有资格填报征集志愿。填报征集志愿的时间为7月13日10点到16点。政策咨询电话:0551-62822080(省教育厅师资处)。



7月6日,淮南市潘集区架河镇杨集村党员种植大户刘明星(右),与结对扶贫贫困户刘维一起采摘丰收的葡萄。刘维通过与党员种植大户结对,在葡萄园打短工学技术,日子越过越好。

架河镇杨集村现有贫困户33户94人,该村通过种植大户结对帮扶贫困户等方式,实现党员种植大户带领群众共同致富。

陈彬 记者 吴传贤/图

流鼻涕、打喷嚏不一定是感冒

“世界过敏日”告诉你儿童哮喘的两大误区

□ 王异 张薇 星级记者 俞宝强

7月8日是“世界过敏日”,目前正值梅雨季节,空气湿度大,室内环境闷热潮湿,尘螨和霉菌等常见的过敏原大量繁殖,给我们尤其是孩子的呼吸道健康带来很大影响,导致孩子出现反复发作性喘息、胸闷、咳嗽乃至呼吸困难等症状。如果不能发现这些过敏原并及时清除,可能加重病情或引发哮喘等。

发育期会根除哮喘是误解

哮喘是儿童期最常见的慢性病。安医大一附院儿科丁圣刚副主任医师提醒患儿家长,近八成儿童哮喘源于过敏,家长一定要重视,尽早进行治疗。

在哮喘患儿的治疗过程中,丁圣刚发现不少家长存在误区。“误区一是相信‘发育期会根除孩子的哮喘’这样的坊间传言”。据丁圣刚介绍,一些家长急于求成,希望彻底根治,一旦听说需长期的持续治疗,就信心锐减,拒绝给孩子用药,转而认为哮喘的儿童在发育期会带掉哮喘,实际上这是误解。事实上只有一小部分哮喘儿童,在发育期随着身体免疫力的提高会有一些症状缓解,但在患者成年后往往复发哮喘。

“家长应在青少年期之前尽量配合控制患儿哮喘,不要错过最佳治疗时期。”丁圣刚介绍,由于儿童处在生长发育阶段,具有不断发育、不断完善的动态特点,尤其是在免疫学和病理生理学等方面,因此儿童气道病变在哮喘发病的早期是可逆的。如果抓住干预治疗的最佳黄金时机,采取有效、对症的治疗措施,达到痊愈的目标是有可能的。

流鼻涕、打喷嚏不一定是感冒

“误区二是抱着侥幸心理。”丁圣刚介绍,不少家长对于过敏性疾病存在认识上的误区,孩子出现流鼻涕、打喷嚏、不明原因的咳嗽等症状时都会当作感冒来治,反复接受抗生素治疗,并不愿按照哮喘进行规范治疗。其实,流鼻涕、打喷嚏很可能是过敏性鼻炎,不明原因的咳嗽则是过敏性哮喘的一个持续性表现。

丁圣刚指出,因过敏引发的儿童哮喘高达70%~80%,很多患儿还伴有过敏性鼻炎,40%的儿童鼻炎患者会在10年内发展成哮喘。因此,临床上鼻炎与哮喘属于同一种疾病,家长不应忽视儿童鼻炎的问题。他提醒,如果孩子出现不停地揉鼻子、揉眼睛等过敏性鼻炎的症状,家长一定要提高重视,在发病早期就采取正确、及时的治疗措施,以避免发展为哮喘。

我省油价暂不作调整

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,国家发改委表示,因调价金额每吨不足50元,本轮国内成品油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵,这也意味着,我省汽、柴油价格此次将不作调整。

据介绍,自6月23日国内成品油价格调整窗口期以来,国际市场油价继续小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,7月7日的前10个工作日平均价格与6月23日前10个工作日平均价格相比,同时考虑6月23日未调金额,累计调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。至此,国内成品油下半年首调搁浅,油价迎来“两连停”。

凤阳明中都遗址 午门内发现明初道路

星报讯(星级记者 俞宝强) 记者从省文物局获悉,凤阳明中都遗址发掘是我省为配合明中都皇故城国家考古遗址公园建设进行的发掘项目,从2015年8月正式开始。近期,为配合明中都皇故城午门广场及门洞内地面的修缮,省考古研究所对午门内门洞地面进行发掘清理时,发现了明代初年修建城门时在门内铺设的道路。

明中都城共有三道城垣,最外为郭城,周长30公里,开九门;其次为禁垣,周长7.67公里,开四门,分别是承天门、北安门、东安门、西安门;最内为宫城,周长3.68公里,与禁垣对应也开有四门,宫城的四座城门分别为午门、玄武门、东华门、西华门。

午门是宫城的正南门,其正中有三座券门,两侧各有一个掖门,掖门正对的各有一座翼楼,使得午门的整体形状呈“凹”字形。这种结构与南京明故宫、北京明清故宫的午门几乎完全一致。

经过清理发现,明中都午门内现地表为近代历年铺垫的渣石层,其下是约为清代时期铺垫的细黄土层,土质非常坚硬,局部含有碎石块。该层下是明初原始地面,均以灰砖铺砌。中间三个主门洞内地面铺法基本一致,铺砖方式为:于中部铺设宽约1.2米的主道,主道两侧砖块错缝横铺。铺砖的砖缝内均用白色灰浆紧密粘合。发掘时还在明代铺砖下做了约1米宽的横向解剖,掌握了铺砖以下的夯土结构,以及城门须弥座下的基石情况。

此次发掘首次揭露出午门门洞内明初的铺砖地面,获知其铺设方式,以及铺砖以下的三合土垫层与夯土基础的情况,对于深入了解明中都午门的建筑形制和筑造工艺有着重要价值。

合肥长丰县一彩民 昨晚中得801万大奖

星报讯(唐钟义 陈浩) 7月7日,迎来了二十四节气中的“小暑”。俗话说,“久雨不见晴,一声霹雳鸣,阴雨即转晴”。与老天爷一起阴雨转晴的,还有安徽彩民的心情,自上个月26日蚌埠彩民喜中大奖之后,昨晚安徽彩民迎来7月份的首注大奖,这份幸运被今年早已手握6注大奖的合肥彩民再次中得。

据悉,昨晚双色球第2016078期的开奖号码红球是02、04、08、23、26、29,蓝球号码是02。本期全国共中出6注一等奖,单注奖金801.7余万元,其中安徽、黑龙江、福建、重庆、贵州和陕西的彩民各中1注。我省中奖地址是位于合肥市长丰县城西大市场丰乐小区福彩第34014008号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金801.7余万元。这是我省彩民在今年中得的第30注双色球一等奖。

本期开奖之后,大奖奖池已高达9.5亿元,下期2元有望中出1000万元。